
Egyéb 
     Én még gimnáziumban indultam a TUDOK-on (Tudományos 

Diákkörök Országos Konferenciája), s első helyezést nyertem el a 

szekciómban, az beleszámít itt valahova, vagy egyáltalán nem? Jelent meg 

egycikk is, amiben társszerző voltam, ezt milyen módon 

kellene igazolnom? A cikk valamilyen másolatával, vagy mi egyébbel? 

     Csak a Semmelweis Egyetem-i tanulmányok alatti tevékenységeket tudjuk 

beszámítani. A cikket a tudományos közleménybe írja be, és a cikk másolatával 

igazolja. 

 

    Mit jelent a Erasmus SMS és SMP kifejezés?  

    Ha tanulmányi mobilitásra jelentkezik az  SMS – Student Mobility Study, 

ötödévesek a szakmai gyakorlatra jelentkezhetnek, ahol a P a Practice/Placement 

rövidítése 

 

    Az érdekelne, hogy honnan lehet tudni (a választható egyetemeket 

tartalmazó excel dokumentumon kívül) hogy hova 

milyen nyelvismerete szükséges. Én Portugáliát és Spanyolországot 

jelöltem meg,de a 2 félév itt a SOTE szaknyelven kívül nem tanultam 

spanyolt, portugált meg még ennyire sem. Ez lehet-e probléma, illetve 

számít-e hogy tanultam itthon a nyelvet, vagy nyelvvizsga nélkül nem. 

Spanyol és portugál egyetemekre csak igazolt nyelvtudással tudjuk kiengedni Ahogy a 

pályázati felhívásban is megjelent, a végső helyválasztás a rangsor ismeretében a 

helyosztón lesz. Az Európai programiroda oldalán megtalálható a megpályázható 

egyetemek listája – ha nem talál megjegyzést az egyetem neve mellett, az ország 

nyelvén oktatnak. 

 

Sajnos közhasznú tevékenységért az Erasmus -pályázaton belül nem jár 

pont. 

 

A HÖK-ös rendezvényeken való segítésért sem jár plusz pont, csak akkor 

ha aktív HÖK tag. 

 

A kötelező gyakorlatért nem jár pont, még akkor se, ha külföldön végezte 

el. 

 



   Az első kérdésem az lenne, hogy a Mobility Online oldalon, a 

Tudományos és oktatási tevékenység fülnél, mit takar pontosan 

a Semmelweis Egyetem speciális képzései fül?  

    Tavaly egy hallgató az ELTE/Pázmány és a Semmelweis Egyetem speciális közös 

képzésén vett részt. Ezt kellett/kell ide beírni. 
 


